

Государственный гимн Российской Федерации

(слова С.Михалкова)

Россия - священная наша держава,
Россия - любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава -
Твое достоянье на все времена!

*Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!*

От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая -
Хранимая Богом родная земля!

*Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!*

Широкий простор для мечты и для жизни
Грядущие нам открывают года.
Нам силу дает наша верность Отчизне.
Так было, так есть и так будет всегда!

*Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!*

Каникулы 2022-2023

Осенние с 29 октября по 6 ноября

Зимние с 30 декабря по 9 января

Весенние с 25 марта по 4 апреля

С Днем Рождения!

Павельеву Марину Николаевну—26.09
Федосееву Оксану Дмитриевну - 26.09.
Скондакову Наталью Владимировну—28.09
Головнину Наталью Николаевну—2.10
Полуэктову Елену Анатольевну - 2.10
Рыжкова Виталия Константиновича - 11.10
Журавлёву Татьяну Витальевну - 14.10
Стукалова Сергея Викторовича - 15.10
Кучкину Людмилу Анатольевну - 18.10
Аюпова Алина Гумаровна—22.10
Мунашеву Наталью Эдуардовну - 23.10
Масгутову Резеду Магалимовну - 25.10
Дадабаеву Ольгу Александровну - 26.10
Корнеева Сергея Ивановича - 26.10
Михайленко Василия Петровича - 27.10
Анникову Наталью Николаевну - 31.10



Вперёд! К новым свершениям!

Вот и закончилось беззаботное лето. Новый учебный год таит в себе огромный потенциал. Кто проявит себя в конкурсах, кто в олимпиадах, кто-то, наконец, распробует вкус знаний и повысит свою успеваемость...

Школа стирает границы пространства и времени, позволяя познакомиться с миром и с исторической, и с географической стороны, дает возможность интеллектуального роста и самореализации. Каждый новый учебный год—это новые возможности и открытия.

Для учителей учебный год начался с августовской конференции, традиционно подводившей итоги прошедшего года и настраивающей на будущие успехи. Много теплых слов благодарности в свой адрес услышали сотрудники нашей школы, вложившие душу в свою работу. Их заслуги неосценимы, они остаются в сердцах и умах детей, которые уже сегодня творят будущее нашей страны.

Поздравляем всех с началом нового учебного года! Пусть каждый следующий учебный год будет лучше предыдущего!

Замечательный поход

В начале учебного года, мы решили всем классом сходить в поход. Раздумывали и планировали недолго. Распределили обязанности, каждый должен был взять с собой что-то конкретное. Закупили продукты, обсудили маршрут движения и утром в субботу, с классным руководителем Светланой Ремовной и родителями отправились на родник «Труба», который является достопримечательностью села Тощкое, а вода в нем целебная - с удивительно полезными составами.

Погода стояла тёплая, солнечная. Настроение у всех было весёлое, приподнятое. В автобусе все оживленно разговаривали.

Незаметно мы добрались до места и расположились на поляне в лесу. Мы наслаждались красотой природы, дышали чистым воздухом. Девочки принялись готовить еду, а мальчики стали собирать дрова для костра.

После игры в мяч, мы пошли прогуляться к роднику. На пути нам встретилась змея. Она медленно проплыла по реке мимо нас, и скрылась в ветках у берега. Пройдя дальше, мы увидели плотину, построенную бобрами. Было решено почистить водоем от старых деревьев и травы.

Время пролетело незаметно. Домой мы вернулись довольные и счастливые, хотя и немного уставшие. У каждого было много впечатлений и воспоминаний. Я думаю, после нашего похода, остаток учебного времени мы проведем иначе. Будем больше общаться все вместе, вспоминая, как хорошо провели время. **Елисеев Евграф, 6А**



В новый учебный год школа рада приветствовать в своих стенах новых учителей.

Корниенко Людмила Фёдоровна—учитель русского языка и литературы



Аюпова Алина Гумаровна—учитель начальных классов

Желаем Вам успехов в работе! Чтобы ваше слово нашло отклик в юных сердцах и вернулось Вам благодарной радостью в блестящих детских глазах

ГРАФИК ШКОЛЬНОЙ ОЛИМПИАДЫ

29.09	7-11	физика
30.09	5-11	английский язык, немецкий язык
	4	окружающий мир
4.10	5-11	география
6.10	8-11	химия
07.10	5-11	история
10.10	5-11	астрономия
11.10	5-11	ОБЖ
12.10	4-11	литература, лит. чтение
13.10	5-11	биология
14.10	5-11	обществознание
18.10	9-11	экология, право
19.10	4-11	русский язык
20.10	5-11	математика
21.10	5-11	физическая культура
25.10	9-11	искусство (МХК)
26.10	5-11	технология
	9-11	экономика
27.10	5-11	информатика
*		Традиционная форма Онлайн-формат олимпиады

Вам есть о чем рассказать? Вы пишете стихи, сказки? Участвуете в конкурсах и соревнованиях? Может, хотите сказать добрые слова в адрес любимого учителя? Поделитесь с нами. Газета «Парадокс» рада сотрудничать с учениками, учителями, классными руководителями, воспитателями, библиотекарями, волонтерами, учителями физической культуры, родителями. Сохраните в истории школы запоминающиеся события, чтобы однажды, листая выпуски газеты прошлых лет, улыбнуться, вспоминая «дела давно минувших лет».

Обращаться к Сердюк Екатерине Юрьевне. Присылайте подписанный материал с фотографиями на электронную почту— serdyukathya@mail.ru, в whatsapp или viber (тел. 8-922-828-57-42)



КРОСС НАЦИИ

Ежегодный Всероссийский день бега «Кросс нации» прошел в Тоцком 17 сентября. От нашей школы участвовало с 7 по 10 класс около 140 учащихся. Все ребята в этот осенний день были объединены единым духом спортивного азарта. Среди девочек в беге на 1.5 километра 1 место заняла Плющенко Ангелина, 2 место— Волохатова Анастасия, 3 место—Сукуренко Анастасия (7г класс). Среди мальчиков 1 место занял Авилов Евгений (9б кл.), 2 место— бывший ученик школы Зигринев Виктор, 3 место—Салихов Денис (10 кл.).



Поздравляем ребят с достижением и желаем дальнейших побед! *Стукалов Сергей Викторович*

ЛАЗЕРТАГ

Тёплым осенним днем, 19 сентября после школьного дня мы отправились поиграть в лазертаг под руководством нашего воспитателя - Евстахова Андрея Николаевича. Играем в лазертаг мы уже не первый раз. Нас было 16 человек.

Шли мы недолго, а когда пришли на место назначения(это река Самарка), наш воспитатель рассказал правила игры и началось самое интересное - сама игра.

Когда шли обратно, мы делились своими впечатлениями с воспитателем и друг с другом. Всем игра очень понравилась, было весело.

Набережная Варвара 6Г



Разноцветная листва
Возле нашего двора
Полетала—полетала,
Как устала—прилегла.

Лист кленовый зацепился
За забор. Он уморился.
И висит платочком красным
Уже осень. Это ясно.

Плаксина Светлана Александровна



Гл. редактор:
Сердюк Е.Ю.

МАОУ Тоцкая СОШ им. А.К. Стерелюхина

ЧАС НАУКИ

Ребята 7 классов нашей школы вместе с советником по воспитанию Ищейкиной Галиной Никаноровной провели Час науки «Диолковский: космические прочтения». Ребята узнали о человеке, который был выдающимся исследователем, крупнейшим учёным-самоучкой в области воздухоплавания, авиации и космонавтики. Ребята охотно рассуждали, фантазировали на тему космоса и представляли, каким был бы мир без космоса.

Ищейкина Галина Никаноровна

Осень— словно рыжий конь:
Огненною гривой
Осыпает на ладонь
Листья клёна, ивы.

Обронит своё перо
Птица в злую просинь.
Всё, что было, то прошло.
До свиданья, осень!

Виснут в кроны небеса,
И на белом свете
Лишь горящие леса,
Облака и ветер.

Скляров Николай Викторович